

Отчёт о работе профессионального комитета по специальности «Сестринское дело в терапии» за 2023год.

Комитет по специальности «Сестринское дело в терапии» является структурным подразделением Забайкальской региональной общественной организации «Профессиональные медицинские специалисты».

Организация работы профессионального комитета проводилась согласно плана, и программы, утверждённых министром здравоохранения Забайкальского края и внештатным специалистом по сестринскому делу министерства РФ и Забайкальского края В.А.Вишняковой.

Приоритетной задачей в работе комитета является обеспечение качества медицинской помощи населению края, повышение теоретической и практической профессиональной подготовки медицинских сестёр, совершенствование качества производственной деятельности специалистов. Много внимания уделяется внедрению и обмену передовыми формами организации труда и новыми методами работы в практической деятельности медицинских сестёр. От этих мероприятий напрямую зависит качество сестринской помощи .

В составе комитета работают главные и старшие медицинские сестры терапевтических отделений МО города и ведомств.

Главными направлениями в работе Комитета являются:

- Создание программы оценочных критериев деятельности персонала для осуществления своевременного и достоверного планирования повышения квалификации, профессиональной подготовки, к аттестации и аккредитации медицинских специалистов;
- Повышение профессионального уровня специалистов;
- Совершенствование качества культуры профессиональной деятельности;
- Внедрение новых инновационных методов работы в практической деятельности медицинских сестёр терапевтического профиля;
- Создание при Комитете экспертной группы по аттестации медицинских сестёр терапевтических отделений.

В 2023 году проведено 6 заседаний комитета очном формате, формате ОНЛАЙН (ВКС) 3 заседания, где решались организационные вопросы, а так же проводились заседания экспертной группы по консультированию подготовки на аттестацию, проведено 24 консультации медицинским сестрам терапевтического профиля по вопросам прохождения периодической аккредитации, в том числе по оформлению документов.

Медицинские сестра, терапевтического профиля активно обучаются на портале непрерывного медицинского образования Минздрава РФ, а также

участвуют в конференциях, вебинарах, проходят симуляционное обучение в формате офлайн, онлайн.

В соответствии план графика проводилось обучение медицинскими специалистами в Школах здоровья, Школа здоровья «Бронхиальной астмы» «Сахарного диабета», Школа «Больного ревматоидным артритом» (на базе ГУЗ ККБ), «Школа инсульта» (на базе ГУЗ «ККБ» Региональный сосудистый центр), Школа ухода за пациентом (на базе ГБУЗ «ЗККГВВ» «Центр гериатрии»), проводились мастер классы Мастер класс «Обучение современным технологиям в уходе за пациентами пожилого возраста. Перемещение пациента в постели с применением правил биомеханики. Позиционирование» (на базе ГБУЗ «ЗККГВВ» «Центр гериатрии»), Мастер-класс «Формирование системы фармацевтического порядка в многопрофильном стационаре» (на базе ГУЗ ГКБ №1).

Согласно плана внешнего мониторинга профессиональной деятельности среднего медицинского персонала среди краевых медицинских организаций за второе полугодие 2023 года проведены проверки по разделу «Профилактика ИСМП», «Лекарственная безопасность. Фармаконадзор. Контроль качества и безопасности медицинских изделий».

Председатель профессионального комитета

«Сестринское дело в терапии»

Филиппова. Л.Н